CONTR®IL TEMA 1. NOMBRE:

1. (1,5)Racionaliza:
5443 =5

e bGevev
2. (1)Calcula y expresa el resultado en notacién cientifica:
2,53-107%+(5,97 - 10% - 2,87 - 10-1)?
8,107 107 49,53 10-2 N
3. (1)Escribe las aproximaciones a las millonésimas del nimero 6,5278450298. Calcula el error absoluto y el error relativo.
4. (1,5) Calcula y simplifica:

a. 3V32-1V500 +§’/¥ =
h :/Jz&ﬁ-(’ﬂﬁ)z

384

-8)*(-29)%18%(-0)"?
204(-54)45"3

(1) Representa en la recta real V38, — 46—7
(1)Si log 2=0,3010, log 3=0,4771, log 5= 0,6990. Calcula:

a. !og"ﬁ b. lcg%

7. (1) Escribe el entorno, el intervalo y representa:
a. |x—-5]=3 b. |x+7|<6 ¥ )
8. (1) Escribe I2 expresidn algebraica de:
logA=2+2logx —-Sl-log(y) + 3logz — 4log§

9. (1)Caleula |x—7|—|2x+ 5]
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@(0

Ix=3|- |2x+5 | =

x-3- 12Zx+5)

-x+73 - \Zx+5‘
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| X+ 12 =1) x < = 5/z
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